



Ibarra, 18 de Marzo del 2019

INFORME DE GERENCIA

Una vez concluido el ejercicio económico 2018, es mi deber poner a consideración de los señores socios y accionistas de Niko Automotriz Nikoauto Cía. Ltda. el análisis de las principales cifras de nuestros estados financieros, las mismas que reflejan la situación actual de la empresa y dan cuenta de la gestión realizada durante este periodo.

Para lo cual empezaremos con las ventas, las mismas que al 31 de Diciembre sumaron un total \$180.077,84 cifra que representa una disminución del 10,23% aproximadamente en comparación con las ventas del año 2017. Este es un hecho que nos preocupa y en el cual debemos trabajar buscando la forma de adaptar nuestras estrategias de ventas a las situaciones tan cambiantes que nos presenta el mercado. Si bien es cierto que la situación económica del país no ha sido la mejor en el año 2018, con el destape de la corrupción del gobierno anterior y dejando al descubierto la verdadera situación en la que el presidente Lenin Moreno había recibido al país, que lo obligó a tomar medidas económicas urgentes para reducir el excesivo gasto público y refinanciar el endeudamiento del país. Medidas necesarias pero que de a poco van reduciendo el crecimiento de la economía y del consumo

de los hogares ecuatorianos, sumándole a todo esto el atractivo de comprar en el vecino país de Colombia para beneficiarse con mejores precios por el tipo de cambio. Es muy importante entender la problemática del país y mantener expectativas reales sobre los meses venideros, para de esta manera lograr mantenernos a flote y con ello el sector productivo del país.

Nuestro costo de ventas suma un valor de \$142.768,80 y los gastos ascienden a un valor total de \$37.229,51 los mismos que están compuestos principalmente por el pago de sueldos salarios y demás beneficios de ley al personal, transporte de mercadería, suministros de oficina, pago de servicios básicos, pago de contribuciones y patentes a entidades de control, comisiones bancarias, entre otros.

El total de los activos de la empresa ascienden a \$ 145.296,16 y se componen principalmente del inventario de mercadería que al 31 de Diciembre suma un total de \$ 134.078,36 es muy importante controlar la rotación de los inventarios, y dado que el parque automotriz se encuentra renovando de manera constante es imperativo mantenerlo actualizado. Las cuentas por cobrar por su parte suman un valor de \$5.666,33.

Los pasivos en cambio suman un valor de \$125.837,88 y están compuestos por las cuentas por pagar tanto a proveedores como accionistas y los acreedores laborales. El saldo por pagar que se mantiene al final el año 2018 con los proveedores es de \$33.856,45 y las obligaciones con las instituciones financieras ascienden a \$30.887,39.

Las cuentas de Patrimonio por su parte suman un valor total de \$19.458,28.

La sinergia de cada una de estas cuentas nos ha dado como resultado fin del ejercicio, una utilidad por un valor de \$2.345,31 cifra que nos compromete a seguir trabajando con mayor ahínco por el bienestar de los señores socios y el nuestros

colaboradores; ajustando las políticas y estrategias para el año 2019 de acuerdo al entorno económico del país.

Agradezco a todos una vez más por la confianza depositada en mi persona y los invito a trabajar juntos por el porvenir de nuestra querida compañía.

Atentamente,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Marcelo Benalcázar Muñoz', with a large, stylized loop above the name.

Ing. Marcelo Benalcázar Muñoz

Gerente